

29/07/2021

Συνάντηση ΥΕΘΑ με την Παγκόσμια Διακοινοβουλευτική Ένωση Ελληνισμού

/ [Επικαιρότητα](#)



Την Πέμπτη 29 Ιουλίου, ο Υπουργός Εθνικής Αμύνης κ. Νικόλαος Παναγιωτόπουλος υποδέχθηκε αντιπροσωπεία της Παγκοσμίου Διακοινοβουλευτικής Ενώσεως Ελληνισμού (Πα.Δ.Ε.Ε.) στην αίθουσα «Ιωάννης Καποδίστριας», όπου έλαβε χώρα εκτενής ενημέρωση σε ζητήματα ελληνικού ενδιαφέροντος, στοχεύοντας στην ανάπτυξη κοινής στρατηγικής.



Παρόντες στη συνάντηση ήταν ο Υφυπουργός Εθνικής Αμύνης κ. Αλκιβιάδης Στεφανής, ο Αρχηγός ΓΕΕΘΑ Στρατηγός Κωνσταντίνος Φλώρος και οι Αρχηγοί ΓΕΑ Αντιπτέραρχος (Ι) Γεώργιος Μπλιούμης, ΓΕΣ Αντιστράτηγος Χαράλαμπος

Λαλούσης, ΓΕΝ Αντιναύαρχος Στυλιανός Πετράκης ΠΝ.

Κατά τον χαιρετισμό του, ο Υπουργός Εθνικής Αμύνης τόνισε τα εξής:

«Επιτρέψτε μου να σας καλωσορίσω θερμά όλους σας και να δηλώσω πόσο πολύ εκτιμούμε τις πρωτοβουλίες της Παγκόσμιας Διακοινοβουλευτικής Ένωσης Ελληνισμού για την ενίσχυση των δεσμών ανάμεσα στους Έλληνες του εξωτερικού και την Πατρίδα τους, για την προώθηση των εθνικών συμφερόντων μας και την ενδυνάμωση της διεθνούς ευαισθητοποίησης σε θέματα ζωτικής σημασίας για τη χώρα μας.

Είδα πολλά νέα πρόσωπα κι αυτό είναι ιδιαίτερα θετικό και ενθαρρυντικό. Δείχνει ότι όχι μόνον υπάρχει παρόν, αλλά προοιωνίζεται σπουδαίο μέλλον στη Διακοινοβουλευτική Ένωση. Πάντα η είσοδος νέων προσώπων σε όλα τα επίπεδα της πολιτικής, αποτελεί καλό σημάδι για το μέλλον, ειδικά όταν αυτό αφορά στον Ελληνισμό της Διασποράς. Αυτό πιστεύω -κι είχα την ευκαιρία να το επισημάνω κατά τη διάρκεια ειδικής εκδήλωσης πριν από μερικές ημέρες- ότι ο Ελληνισμός είναι η μεγαλύτερη δύναμη της χώρας μας. Οι Έλληνες της Διασποράς συνιστούν το πολυτιμότερο πλεονέκτημα του Ελληνισμού.

Όσοι από εκείνους εμπλέκονται στο δημόσιο βίο, προσφέρουν πρόσθετο πλεονέκτημα σε όσα προσπαθούμε να κάνουμε και στον τρόπο με τον οποίο προωθούμε τα συμφέροντα της χώρας μας σε δύσκολους καιρούς».





Στο χαιρετισμό του ο Υφυπουργός Εθνικής Άμυνας υπογράμμισε:

«Καλώς ήλθατε! Χαιρόμαστε πολύ που βρίσκεστε εδώ.

Θεωρούμε ότι μοιραζόμαστε κοινές αξίες και με τη μεταξύ μας συνεργασία, προωθούμε τα συμφέροντα του Έθνους μας.

Σας ευχαριστώ για την παρουσία σας».

``

